



## 迎風啟程，隨夢馳騁

■ 校長 劉雲傑

首先恭喜六十屆畢業生，你們帶著師長們的教誨，順利完成了人生第一個求學階段。校長此刻的心情百感交集，喜悅心情帶著些許的感傷；喜悅的是你們長大了、成熟了，即將邁向另一個學習的階段；感傷的是我們即將要說珍重再見了，心中有些的不捨。很榮幸校長能在畢業前夕勉勵大家，和你們一起分享成長的喜悅。

今年的畢業典禮很不一樣，要特別感謝我們中平家長會極力協調，爭取地方資源，委請好鄰居南方莊園的首肯，特別選在里昂廳辦理此次的畢業典禮；同時採取美國德州大學奧斯丁分校(美國公立長春藤學校)畢典的形式進行，展現出高顏值、重品味、求卓越的畢典風格，營造「迎風啟程，隨夢馳騁」的理想願景。

你們畢業之後，要走的路很遠、很長、也很辛苦。因為你們未來求學之路，有著無數的考試等著你們，升學的壓力考驗著你們，大家要把握「青春年少」努力學習，認真做事，譜出亮麗的未來。然而，這些「升學壓力」是社會進步與環境競爭難以避免的結果，大家要勇敢的面對未來的各種挑戰！帶著師長的叮嚀祝福，無畏向前！校長對你們有信心。

即將畢業了！校長在此要以兩個觀念來勉勵大家，第一個觀念是「反省的態度」。任何人在成長的過程中，都不免會遇到挫折。但重要的是，在受挫之後，我們有沒有虛心去反省檢討，並且從挫敗之中去吸取經驗與教訓。不斷自我反省才能增長智慧，勇敢面對挫折才能克服困難。第二個觀念是「認真的學習」。校長要鼓勵大家認真學習，好好讀書，追求知識，完成升學的理想。校長要特別強調：並不是每個人都能在「讀書的舞台」上盡情的表現。但是只要是認真學習，把握每一個學習的機會，找到自己的興趣，堅持到底，一樣可以在競爭的社會裡脫穎而出。

校長也要鼓勵大家在充實自我的同時，要培養「樂活健康」的觀念。保持「正向肯定」的觀點來看待事情，絕對沒有解決不了的問題，也沒有無法克服的困難；積極樂觀，任何疑難雜症都可以迎刃而解。更希望大家心存感激，感謝父母師長為我們所付出的辛勞，因為父母師長的栽培與支持，將是你們擁有成功未來最有力的推手。

最後，要恭喜所有家長，您們辛苦養育栽培，成就了今天這些優秀的孩子們；更要感謝中平師長，由於您們的用心指導，為我們社會又帶出了一批潛力無窮的生力軍。

孩子們！「迎風啟程，隨夢馳騁」，期許大家保持開放的心胸與學習的熱誠，盡自己所能，去認識這個世界，開拓自己的人生。走出了校門，你們即將步入另一個學習的階段，請記得「反省的態度」與「認真的學習」是成功的源頭，能懂得與挫折相處並戰勝它的人，才能真正贏得人生。

## 家長會會長給畢業生的祝福

■ 家長會長 楊秉勳

回想在小學這漫長的六年裡，看到各位從懵懂無知變得更懂事、也學會很多知識，這一路走來有很多人的付出、相伴，你們才有今天的成就，希望各位能牢記並心懷感激；要感激認真教導你們的師長、感恩同學陪你成長，感謝學校為你們提供良好的學習環境，更要感謝父母的養育之恩，希望你們時時刻刻做一個懂得感恩的人，凡事也能設身處地為他人著想，保持一顆柔軟的心，待人以誠、關懷週遭的人事物，做個受歡迎的人。

其次能「活在當下，活力健康。」逝去的日子，永遠不會回頭，勉勵各位要懂得珍惜時間，把握每個現在「快樂學習、學習快樂」；要照顧好自己，讓自己健康成長、充滿快樂活力，各位能健康快樂的長大相信是父母們最大的心願。『懂得激勵自己，為自己設定目標、充滿熱情，並懂得找到方法的人才，才是世界需要的人才。』

中研院孟懷榮院士在對台大畢業生致詞時提到：「人生沒有標準答案，應該要離開熟悉環境，享受寂寞。」離開熟悉環境不是叫大家一個人到深山裡面生活，而是希望大家能夠告別當飼料雞，學習開始如何當隻土雞，凡事都能自己掌握，為自己的行為負責任。「自己是夢想的建築師(Architect)」，想要建築出自己的「世外桃源(Utopia)」，就得自己去開創。你們已奠定紮實的基礎，在未來的世界公佈欄上努力地刻上自己的名字吧！

畢業——表示你長大了，在成長的路途上更向前邁進一步了。而這一步可讓你在另一個新的地方接受另一個新的考驗。臨行依依，意恐遲遲；千言萬語，獨有情鍾。揮揮手，道聲再見，相逢自是有緣，哪怕是天涯海角呢？且讓畢業的萬種情懷，化作鵬程萬里的祝福。



## 重要行事

### 教務處

- \* 7/15(三) 暑假開始
- \* 7/31(五) 一、三、五年級常態編班公開作業
- \* 8/28(五) 返校日、8/31(一) 開學日
- \* 8/31(五) 課後照顧服務開始(一年級9/1開始)
- \* 9/20 起操作體驗～客家傳承/客家藍染(3)—三年級
- \* 9/25(五) 學生網路競賽
- \* 10/19起 校園走讀課程—四～六年級

### 學務處

- \* 6/24(三) 畢業典禮
- \* 7/7(二) 107.108戶外教育
- \* 7/10(五) 307.308戶外教育
- \* 7/31(五) 體發會
- \* 8/12(三) 富邦盃全國少棒大賽
- \* 8/24(一) 體發會
- \* 9/9~9/11 課後社團報名
- \* 9/14 校內美術比賽收件，9/17 評選
- \* 9/16(三) 防災演練（預演）
- \* 9/21(一) 桃園盃全國少棒錦標賽
- \* 9/21(一) 防災演練（正式）
- \* 9/21~9/26 社團開始上課
- \* 9/28(一) 教師節慶祝活動
- \* 10/5(一) 食農教育開始—三年級

- \* 10/6(二) 戶外探索四(401.402)、五(501.502)、六(601.602)年級
- \* 10/6(二) 環境關懷講座—三年級
- \* 10/15(四) 金龍盃全國少棒錦標賽
- \* 10/16(五) 戶外探索四(403.404)、五(505.506)、六(605.606)年級
- \* 10/20(二) 戶外探索二(203.204)、四(407.408)、五(507.508.509)、六(607.608)年級

### 輔導室

- \* 6/10(三) 109學年度特教新生轉銜會議
- \* 8/1(一)~8/21(五) 學習扶助暑期班開班
- \* 8/31(一) 新生家長座談會及迎新活動
- \* 8/31(一) 黃爺爺課後陪伴班、高榮關懷協會中平課輔班開課
- \* 8/31(一) 開學日開始109學年度身心障礙學生交通車搭乘
- \* 9月份辦理特教生教科書及交通費補助
- \* 9月中學習扶助第一學期班開班
- \* 9月至10月 辦理109-3身心障礙學生鑑定
- \* 9月至11月 辦理特教專團服務
- \* 9/7(一) 特教課托開始
- \* 9/11(五) 班親會
- \* 9/30(三) 義剪髮
- \* 10/31(六) 親職教育講座

### 榮譽榜

※本校湯坤陵老師、章箖琳老師帶領學生參加桃園市第60屆科學展覽會榮獲佳績 國小物理組 第一名  
作品名稱：炎之呼吸  
參賽學生：507張宏源、507謝宇欣、502陳紹恩  
※本校師生參加109年度中壢區國語文競賽奪得佳績  
【學生組】

閩語字音字形	第一名	張家螢	冠軍
閩語演說	第二名	林季嫻	亞軍
閩語朗讀	第三名	張姈嬪	
客語朗讀	第五名	徐瑋岑	
<b>【教師組】</b>			
國語演說	第一名	邱絲敏老師	
<b>【社會組】</b>			
國語演說	第五名	余雅筑老師	

※恭喜本校榮獲教育部第二屆環境教育實作競賽實踐行動組全國入選！  
參賽學生：506 許博鈞、徐浩倫、蔡昕妤、胡芸溱  
指導老師：劉雲傑校長、陳筑蓮主任、湯坤陵老師  
參賽主題：肥水不落外人田—(生態池SOS)

特優：507	優等：503、509
※尊重週品格塗鴉牆成績公告	
特優：401	優等：407、408
※102張孜瑀榮獲世界兒童畫展桃園市選拔佳作	
※4-7班學生林柏宇、張佳螢、連峻鎧108學年度健康促進學校—性教育(含愛滋病防治)小書創作競賽榮獲佳作！	



## 教務處活動報導

新課綱實施的第一年，我們嘗試把閱讀課程列入校訂課程中，課程名稱為環境閱讀，目的就是為了提升孩子的閱讀素養，更規劃閱讀五書果活動，包含低年級讀書、三年級畫書、四年級話書、五年級演書與六年級造書，結合視覺藝術、表演藝術、口說藝術等領域，讓孩子透過多元展演方式，領略書本意涵，期望開拓孩子們不同的人生視野。

其中最值得一提的是五年級演書課程，透過表演藝術體驗團隊合作與表現自我的學習方式，經過一整年的編劇、錄音、道具製作、排演…，實際演出時的體會，很明顯可以感受到小朋友演得很認真，老師們用心指導，呈現在所有師生眼前是一幕幕的優質演出，在場觀眾都無不為他們喝采與鼓勵，或許這一路走來的辛酸血淚沒人可以了解，但這不就是展現核心素養的真實呈現嗎？



藝游中平、師生藝文展



新住民語輔導團訪視

台灣原生種  
水生植物種植課程

五年級演書課程



六年級造書課程



## 學務處活動報導

天氣漸漸炎熱了，不過中平的孩子們可沒有被烈日打敗喔，依然有許多有趣的活動充實著我們的每一天呢！

首先是環境教育的重要節日—422世界地球日（Earth Day 2020），地球日即每年的4月22日，是一項世界性的環境保護活動，在這天不同國籍的人們以不同的方式宣傳和實踐環境保護的觀念，進而延伸出「地球1小時」、「台灣1小時」全面關燈的活動，在4月22日這一週，我們也實施了「中平一小時」的活動，的理念來自於「地球一小時」全球性節能活動，利用中午熄燈一小時，持續一個星期，關上不必要的電燈及耗電產品一小時。希望藉此活動推動電源管理，減少能源消耗，喚起人們以實際行應對全球暖化的意識。

四月份還有一堂非常重要的課程，那就是三年級的葵花種植課程，在自然老師的指導下，三年級的每一位小朋友，不僅親自培育小小的葵花幼苗，更親手將幼苗種在布馬農園裡，在小朋友細心的照顧下，向日葵長得很快呢！每一位小朋友看到自己培育的向日葵現在都長得比自己還高了，大家都好高興，大家都好期待畢業典禮的那一天，能親手將向日葵送給畢業生們，祝福畢業生鵬程萬里！

《送您一把中平的黑金泥土》！感謝桃園市有機資源再生協會張清士老師協助學校進行落葉堆肥，感謝台灣廚餘資源化協會贈送給學校一台廚餘處理機，更感謝5年10班和李世傑老師一肩扛起廚餘堆肥的工作，一開始嘗試不同的比例處理廚餘堆肥，到現在，這群棒球隊的孩子們對於廚餘堆肥已經駕輕就熟了。在校長的巧思下，我們將落葉廚餘有機堆肥產生的堆肥做商品包裝，並取名為「送您一把中平的黑金泥土」交流推廣。未來「有機堆肥商品量產」於校慶義賣，義賣所得扶助弱勢學生，讓落葉廚餘+小朋友的辛苦，升溫腐熟變愛心，屆時請大家多多支持！



三年級種向日葵



422世界地球日



送您一把中平的黑金泥土

## 總務處活動報導

1. 規劃第三棟（迎曦樓）耐震補強工程。
2. 規畫棒球室內打擊練習場。
3. 「109年度兒童節禮物」採購。
4. 建置五梓登科生態教學園區。
5. 偕同家長會無預警至3家午餐公司查核，為中平師生午餐衛生品質把關。



五梓登科生態教學園區一角



至好鮮午餐公司查訪

開心搬運  
兒童節禮物至班上

## 輔導室活動報導

### 狗醫生

你喜歡狗狗嗎？你知道狗狗除了是人類最忠實的夥伴外，他還可以是懸壺濟世醫生嗎？不說不知道，原來台灣目前有一百多隻的狗狗擔任著狗醫生，進行動物輔助活動與治療老人、特教孩童與其他病人等，而狗狗品種也包含了拉不拉多、哈士奇、瑪爾濟斯、迷你品、約克夏、米格魯等，亦有多位混種犬在其中。

什麼？狗狗要怎麼擔任醫生呢？原來它們是透過陪伴服務對象，使之得到與動物相伴的樂趣和得到關懷的感覺。此外，狗狗也可配合復健師設計的療程如丟球、梳毛、撫摸、帶狗兒散步等，協助被服務者刺激心智行與復健治療。而擔任狗狗助手的飼主，則負責隨時注意狗狗狀況並引導狗狗與被服務者的互動，聽起來是不是很有趣呢？

在熱心家長的引薦下，中平國小特教班今年四月邀請了狗醫生小黃、飼主小黃姊姊與講師多多媽到特教班與孩子們互動。小黃剛進到特教班時，孩子們興奮又緊張的坐在椅子上先觀察小黃，在聽完多多媽介紹後，便依循著多多媽與小黃姊姊的指示，先對小黃練習口令、餵食、撫摸，等熟悉與小黃的互動方式後，便開始了一連串的快樂活動。中間不論是套圈圈、跳格子、跨越障礙等活動，小黃都非常有耐心的與孩子們互動，而從中我們也觀察到孩子們的專注聆聽、眼神跟隨、肢體協調等各項能力經由活動反覆練習有所提升，連原本不適應狗狗出現而直尖叫的文文，到後來也受到吸引，還能情緒穩定的一起進行活動，這對特教孩子們可是相當大的進步啊！

藉由這次與狗醫生的相處互動，為孩子們的學習增添了不同的樂趣，也更期待狗醫生下次的到訪。你也想了解狗醫生嗎？相關資料可上「台灣狗醫生」網站洽詢唷！

以上部分狗醫生資料取自網站<https://www.doctordog.org.tw/>



## 捐資興學



- ★201,000元：志超科技股份有限公司
- ★200,000元：均華精密工業股份有限公司  
                  志聖工業股份有限公司
- ★150,000元：視動自動化科技股份有限公司
- ★100,000元：財團法人電路板環境公益基金會
- ★56,000元：廣豐食品有限公司
- ★53,000元：好鮮股份有限公司、鮮口味有限公司
- ★33,880元：許嘉允
- ★24,000元：長祥國際同濟會
- ★12,000元：李琇庭、葉斯雄
- ★10,000元：吳玉珍
- ★5,000元：忠義國際獅子會、林建安、  
                  海頓幼兒園、康永忠建築師事務所、

臺灣優力建材有限公司

- ★3,600元：曾湘樺
- ★3,000元：池蘭輝、渝元語文文理短期補習班
- ★2,000元：大亞機器有限公司、大侑土木包工業  
                  貝嶼企業有限公司、淨寶企業有限公司  
                  許雲貴、陳展毅、新益行、過嶺國中
- ★1,600元：克超有限公司
- ★1,500元：佳呂企業有限公司
- ★1,000元：文學社、郭栩榮、廣香自助餐
- ★500元：莊喬雯
- ◎感謝台裕橡膠公司捐贈本校葵花舞台彩繪工程經費  
                  ，嘉惠學子！



## 主任的祝福

### 教務主任 羅唐泰

不為失敗找理由，要為成功找方法！

～與中平畢業的孩子共勉～

### 學務主任 陳筑庭

人生沒有對的路，只有你決定的路，  
特別崎嶇艱辛的路，更要勇敢走下去。  
祝福所有的畢業生，都能隨夢馳騁，築夢踏實。

摘錄自《哈佛教我的18堂人生必修課》

### 總務主任 林志龍

永遠記得善待自己，因為你是獨一無二。

絕對不要小看自己，相信你的潛力無窮。

～與畢業生共勉之

### 輔導主任 林依潔

展翅高飛，鵬程萬里；翹回首望，笑傲來時路！

～祝福中平第六十屆畢業生



## 畢業班導師的祝福

### 601導師 張嘉丰

猶記得第一天見面時你們臉上的稚氣，我們玩了猜猜樂來熟悉彼此，在每天的吵吵鬧鬧、嘻嘻哈哈中你們不知不覺長大了，從羞澀不熟悉彼此的我們，也終究走到了要說再見的這一天。

也許老師對你們嚴厲了一點，但你們最終都能體諒，並且團結一心，每個人努力當好自己的小主人，讓我們變成很多老師眼中乖巧優秀的班級，我真心以你們為榮喔！

還記得畢業旅行的晚會嗎？此起彼落的啜泣聲，都足以證明我們對這個班級的感情有多深，因為你們的貼心和用心，給了我很不一樣的教師節、愚人節和生日，也創造出很多只有我們六一才有的特別回憶。

以後，當想念你們時，老師會翻翻照片，再把經典影片拿出來笑一笑，想念你們的好，想念你們的搞笑，想念每一個我們一起哄堂大笑的瞬間，想念有你們陪伴的這兩年，每個時刻都值得一再回味。

今後請你們不要站在我後面，因為老師不能再帶領你們，也請你們不要站在我前面，因為未來你們有自己的路要走、有自己的世界要去摸索，老師無法再時時刻刻跟隨著你們，但是，請你們站在我的旁邊，讓我們像朋友一樣，繼續將師生情緣延續到永遠，因為我們是永遠的27隻嘉1:)

多想要好好再跟你們聊聊天、看看你們的臉，記住你們的笑容，還有你們現在的模樣。要記得，夢想都有一雙翅膀，請放手去飛，勇敢追夢。

*I'll never forget the time we spent together.*

### 602導師 黃聿娜

時光荏苒，依稀記得五年級開學當天，一張張靦腆又略為稚氣的臉龐出現在五二之家，各個害羞而靜默，那是我們初見的情景。而如今你們的稚氣已退去，換上的是成熟且自信的笑顏、細膩且堅定的眼神，這些都足以證明你們的成長及蛻變。

兩年的時光，雖然沒有全程陪你們參與，但我們仍

共同創造了許多美好且特殊的回憶，而謹記著陪你們畢業的承諾，我回到六二這個溫馨且歡笑的家庭。也感謝幸筠老師在五下期中到六上期間對你們的指導，帶給你們不一樣的學習歷程。未來，你們將踏上另一段嶄新的旅程，願你們在面對人生的各項挑戰時，能堅持自己的信念，勿忘內心的初衷，不要害怕遇到挫折，因為沒有礁岩，激不起美麗的浪花，勇敢的迎著風去追尋你們各自的夢想，用心的隨著夢去發現生活中簡單的美好吧！

### 603導師 張家瑗

兩年的時間真的過得很快，看著你們剛升上五年級時稚氣的臉龐，到如今已經有了小大人的模樣，真讓人感嘆時光的飛逝，我們一起經歷過很多，這些難以忘懷的美好回憶，也會成為滋養你們成長的養分。而現在的你們即將進入人生的另一個階段，請珍惜每一次的機會，盡自己最大的努力，朝夢想前進，讓人生的風景更豐富、更有色彩，不要害怕失敗，當挫折成為過去，將會變成美好的成長經驗，希望走出這校門後的每一天，你們能更認真的學習和生活。祝福你，畢業快樂！

### 604導師 陳淑政

各位同學們，聽著驪歌輕輕響起，看著你們稚嫩臉龐透出的不捨神情，代表分離時刻在即，這一刻你們也將彼此攜手踏上青春的旅程。

看著校園中開滿了豔麗的火紅鳳凰花，彷彿再看見你們為了爭取團體競賽最高榮耀的那股可愛勁兒，悄然地爬上你們雙頰，輕輕地點上一抹嫣紅；長廊望去，一間間的教室都曾充滿著似春風中熱鬧碰撞的風鈴般笑聲；烈日照拂下，不顧斗大的汗珠滑落，細心地呵護學校農園裡的每一株小苗，這熟悉校園中的每一處，都有著我們一起體驗經歷過的繁華美好。

步上時間的長梯，我們終究要分離，分離是為了見到將來更不凡的你，跟著你們一起成長，是我生命中最大的榮幸與最奢華的幸福，有你們，青春的彩筆將不斷的揮動，與你們的美好回憶，也將永遠存放在我的心底。

## 605導師 吳佩儀

看著黑板上的數字不斷遞減，伴隨著夏天特有的悶熱感，我們一同迎接六月的來臨，向各自的童年告別的最後時刻也即將到來。

當教室裡響起悠揚的〈啓程〉，你們成熟及甜美的嗓音，傳遍了教室的每個角落，標誌著你們的成長茁壯、象徵著你們的羽翼漸豐，靜待那展翅高飛的機會。卻同時，也彌漫著些微不捨的氛圍……

猶記得剛接到這一班時，你們青澀稚嫩的模樣，現在一個一個都長得要比老師高了。你們是高年級的「新生」，也是我第一個畢業班。在小學階段，很榮幸有這份緣分與你們在中平國小相遇，彼此陪伴、相互砥礪及成長。或者在你們心中，我是一位嚴格的導師，對你們多有期待與要求。但是看見你們越來越懂事，能夠完成甚至主導一項項的活動與一次次的課堂報告，我比誰都要來得感到欣慰，願我們在此都沒有白走一遭。

未來的路上，還有更多困難與挑戰等待著你們，希望你們都能帶著這些回憶及勇氣前行，迎著風馳騁在前往夢想和美好的旅程上，最深的祝福給最可愛的你們，還有些來不及說完，或者說永遠說不完的話，就以滿滿的微笑和思念贈予彼此囉！

## 606導師 卓佳芬

還記得剛上五年級那害羞青澀的你們，而今每個同學都成長許多，也幾乎比老師還高了，這二年來，我們一起經歷過各項比賽、運動會、畢業旅行……等，還一起做了好幾種美味的DIY點心，一起創造許多我們共同的回憶，令人記憶深刻、難以忘懷。這四百多個日子，有喜怒哀樂，點點滴滴都在心頭，雖然心裡有再多不捨，但畢業不代表結束，而是新的學習階段的開始，未來不設限，勇敢去闖吧！記得堅持到底，持之以恆，夢想一定會成真。孩子們你們即將畢業，邁向人生新階段，老師由衷祝福你們、也勉勵各位：「你要切切保守你心，因為生命的果效發之於心。」（箴言4章23節）

## 607導師 江玟燕

孩子們，有句話說：「有緣千里來相會，無緣對面不相逢。」因著緣分，我們在時間裡相遇了，自從五年級開學的第一天起，我就深信我們即將共度一段充滿酸甜苦辣的人生旅程……

在這段旅程裡，我們用彼此尊重、互相肯定、用心感受、用愛包容、動手做、動腦想鋪成了一條康莊大道。課堂中，我們因為機智、幽默的對話內容而開懷大笑，因為一同討論、解決難題而並肩作戰；在班級的校外教學中，我們一同尋找遮風避雨的場所，排排坐在階梯上啃著麵包，越嚼越香；在校慶活動、畢業旅行簡報與校園景點解說中，我們各司其職、大展身手，不僅為班級爭取榮譽，也為自己贏得掌聲與喝采。在我們一同經歷的生活點點滴滴中，刻劃出了那些年我們在一起的共同記憶。

孩子們，恭喜你們長大了，即將畢業了！如今你們將展翅高飛，向另一段人生旅程邁進。未來的日子，或許不是每日天色蔚藍；前方的道路，或許不是條條平坦順行。然而，請記得老師的教導：以勇敢、誠實、謙卑

、負責的態度迎接未來的人生！祝福你們 平安健康前程似錦！

## 608導師 郭佩真

親愛的孩子，恭喜你們即將從國小階段畢業，在踏入人生另一階段之前，有些話，老師想和你們說一說。

在接班之前，老師的心中其實有點忐忑，因為你們是我在中平第一次帶到的畢業班，記得五年級和你們初見面時，老師的心裡很開心，我覺得你們真是「天使班」啊！做事主動積極，廁所打掃得清潔溜溜，凡事不用我操心。五年級下學期，你們慢慢進入了叛逆期，心中的「小惡魔」出現了，每天放學，總是有人被我「留班察看」。請諒解老師的雞婆與碎碎念，因為你們是我的孩子，我想教導你們正確的做人處事態度，我希望你們可以走在人生的正途上。

這兩年，看著你們稚嫩的臉龐，慢慢蛻變成少年、少女的模樣，成長為一位小大人，心中著實為你們開心！希望未來的人生道路上，你們能繼續保有這一顆純真、良善的心，即使面對挑戰也無所懼。祝福你們能找尋到屬於自己的一方天地！

## 609導師 湯淑姿

孩子，恭喜你完成求學階段的第一個里程碑，在往後的日子裡，將會面臨更多的挑戰與考驗，等待你去突破！請永遠相信自己擁有這份潛力，你是獨一無二的。

孩子，請記得人生無法彩排，更不能重來；在「生命」的舞台上，要努力演出精彩的自己！穩健地踏出每一步，讓你的人生精彩而奪目。

孩子，掌握自己！掌握未來的每分每秒，編織出屬於自己的夢想。

孩子，飛吧！飛出想像的框架，在那片天自在翱翔地飛吧！

沒有誰的劇本已被安排，只有你可以創造這無限可能的精彩。老師給予你無限的祝福！願每一個振翅高飛的你，都擁有屬於自己的一片天，盡情揮灑、自在地飛……

## 610導師 鍾宏寬

快樂的時光總是過得特別快，很快的一年就要結束了，你們也將展開國中生涯，帶你們雖然只有短短的一年時間，但卻充滿無限的回憶，這些珍貴的回憶對老師來說就像昨天發生過一樣。隨著時間的流逝，你們漸漸長大，從純真的小孩，變成懂事的大哥哥，更成為會體諒同學、照顧學弟的學長，成為全校師生眼中的好榜樣，看著你們的蛻變，老師心中有滿滿的感動與驕傲。今天你們將離開這熟悉的校園及球場，踏上青春的旅程，記得告訴自己是最優質的學生，未來同樣要做最好的表率，更期盼你們在人生的旅途上，總能用你那開朗樂觀的心去迎接一次又一次的挑戰及考驗，用你那溫暖寬厚的心，溫柔對待身邊每一個人，用你那鋼鐵般的信心，化解將來的困臨與挫折，把握當下的每一分每一秒，將每件事都能做對做好，自信勇敢地邁向未來的嶄新生活，祝福你們，再次揮出漂亮的安打！



## 學弟妹的祝福

### 四年一班 彭安好

親愛的學長、學姊，我還記得我們一年級的時候還不太會裝飯、菜，謝謝你們願意來幫我們盛裝，讓我們可以好好吃飯；謝謝你們願意擔任糾察隊，我知道當糾察隊會花費很多的時間還有力氣，但是你們還是願意用犧牲你們的下課時間來阻止在走廊上奔跑、請沒有名牌的人回去教室；謝謝你們願意幫我們介紹展覽，讓我們知道有什麼作品。

在這段期間，我非常感謝你們，你們快要畢業了，我要祝福你們畢業快樂，希望你們以後人生的考試都可以很順利！

### 四年二班 金端潤

親愛的學長、學姐們，大家好：

聽到你們要畢業了，心中有點捨不得，記得大哥哥、大姊姊對我們付出很多，環保隊幫忙打掃環境清潔，讓我們有舒適的環境；糾察隊幫忙管理秩序，讓我們平安的上學跟回家。這些都是以前的事情，點點滴滴都留在我心中，是很美好的回憶。

還記得實習環保隊的時候，就是六年級的大哥哥大姊姊辛苦的帶領我們學習，讓我們更加了解怎麼當環保隊，謝謝你們！

畢業後，再也看不到你們在操場打球的身影，想問你們，升上國中後最想做什麼呢？最後祝福你們：事事如意、夢想成真、平安健康、步步高升、永不放棄。

### 四年三班 張鈞凱

時光飛逝，一轉眼又到鳳凰花開、驪歌輕唱的時節，心想再過半個學期的時間，學長姐就要和我們離別，心裡難免有些不捨。

想起從前，學長姊總是在我們最需要幫助時出現，不管是在健康中心協助擦藥，或是在環境衛生上幫忙整理，中平校園處處有你們熱心助人的身影，這裡的師長及一草一木，都將是你們終生的回憶！

六年的時間，你們綻放出最燦爛的笑容，此刻，願我的祝福化成一把大傘，能為你們遮擋未來旅程上的烈日與風雨，最後祝你們一帆風順、鵬程萬里！

### 四年四班 何妍妍

又到鳳凰花開的日子，轉眼間，學長姐們，即將離開我們了。

你們還記得我們剛進中平國小的時候嗎？因我們不熟悉學校環境，多虧學長、學姐很熱情的為我們介紹許多中平有趣的事物，還幫我們打掃教室，才讓我們能夠很快的融入中平這個大家庭，謝謝學長學姐！

在中平這個大家庭裡，你們是我們的精神領袖，讓我們可以學到許多事物，例如：升旗注意事項、整潔工

作……等等，謝謝學長姐的教導與鼓勵，也謝謝你們在我們需要幫助的時候，都能關心我們，現在你們即將步入國中，我要祝你們畢業快樂。

「人生無不散的筵席」，希望你們能帶著我們的祝福，邁向另一個里程碑，你們一定可以大步向前、無所畏懼，願你們能夠展翅高飛、鵬程萬里、一帆風順、迎接美麗的人生，也希望你們可以開創出自己的一片天空，我會記住你們的！

### 四年五班 陳語彤

六月了，正是學長姐畢業的時候，雖然有點捨不得，但是還是得分開，在這段期間，我會非常非常的想念你們。你們為校爭光，我很崇拜你們，所以你們不可以離開中平國小就忘了我們，你們是我們的榜樣，值得我們學習，謝謝你們對學校的付出。

每次我沒信心時，鼓勵我的是你們；每次我跌倒時，扶我的是你們；每次我做錯事時，原諒我的是你們，你們曾經包容我們、原諒我們、鼓勵我們，如今你們要畢業了，總是會依依不捨，因此我們要珍惜這些在一起的時間，祝你們學業進步、一路順風、鵬程萬里、天天開心。

### 四年六班 鄧筠柔

親愛的學長姐，你們要畢業了，祝福你們畢業快樂！這代表國小生涯即將告一段落了，不習慣這個美麗的校園少了你們的身影，也不習慣這個美麗的校園少了你們的歌聲，也謝謝你們為我們導覽校園的各個景點，讓我有著深刻的印象，我永遠忘不了你們。

畢業的季節，正如同四季輪迴一般那麼自然，想起還是會捨不得，但是當我看著你們蓄勢待發、準備離開校園的自信神情，我們會懷著感恩的心，謝謝你們大家給我們留下這些共同而重要的回憶，也謝謝你們即將把身為學長姐的重要責任傳承至我們學弟妹的身上，祝你們畢業後一帆風順！

### 四年七班 廖奎翰

大哥哥、大姊姊們：恭喜你們就要畢業上國中了！你們是否有點緊張呢？要面對新的老師、同學和新的生活，但不久之後相信你們就會習慣的，也會喜歡上國中的新生活。

在你們畢業前，我要謝謝你們為大家解說校園的景點，有人當糾察隊跟大家說什麼事情不能做，還有人當環保隊協助資源回收和檢查校園垃圾。

你們畢業之後還會放一次暑假，希望你們不會因為這段時間而忘記之前的課，開學後能馬上銜接更難的國中課程。

最後，祝福你們畢業快樂、鵬程萬里！

### 四年八班 游闊鈞

親愛的大哥哥大姊姊們，恭喜您們即將要畢業了，相信您們在中平國小的六年裡，過得一定非常充實、有趣而且收穫滿滿。進入國中後，課程會越來越多、範圍越來越廣、功課也會越來越難，而且三年後還要參國中會考，祝福您們在未來的三年裡，能夠學業進步、事事順心！

希望你們時常記得在中平國小生活的點點滴滴，以及老師們的諄諄教誨，還有我們這些可愛的學弟妹們。雖然我們心中非常捨不得與你們分離，但還是要跟您們說一聲再見，祝福您們一帆風順、鵬程萬里！

### 五年一班 陳可欣

時光飛逝，轉眼間學長姐們就要離開這個充滿童年回憶的學校了！雖然內心很捨不得，但這是您們必經的過程，您們必須踏上更艱難的路，磨練自己，不管再怎麼難割捨，俗話說：「天下沒有不散的筵席。」有離別，才會有重逢的機會，希望您們多回來看看校園的一草一木，也同時可以回憶國小六年的生活。

校園裡處處洋溢著您們的笑聲、您們的足跡，您們是我仰望學習的對象，也是我崇拜的對象。一想到以後有可能再也看不到您們，我們都非常難過，希望您們以後能成就大業、成績步步高升、一帆風順，還有您們的友情、指導與照顧，我們永遠不會忘的。記得回來看看您們的導師喔！

### 五年二班 楊世玲

各位學長、學姊們大家好：

你們六月就要畢業了，你們將離開讀了六年的學校。在這六年期間，你們在學校留下許多回憶。高年級的你們為學弟、學妹做了一些貢獻：你們為我們導覽、演有趣的小劇場給我們看，雖然我不認識你們，但我希望你們在國中可以過得開心又順利，祝福你們在畢業之後一帆風順，往後的每次考試也都可以有理想的結果。

### 五年三班 張姈嫻

各位學長、學姊，謝謝你們多年樹立的最佳典範，讓我們能更上一層樓，希望你們能朝著自己的夢想繼續前進，也希望你們不要忘了當年一起陪伴你長大的「中平國小」，也不要忘了永遠記得你、不會拋下你的學弟妹，還有永遠挺在你身後的老師和主任，如果受了什麼委屈，遇到了什麼困難，請記得我們永遠和你站在一起，隨時歡迎你回來母校，我們一直都在這裡等你。畢業後就由我們來接替你們的崗位，繼續守護著中平，祝你們一路順風、鵬程萬里。

### 五年四班 全體同學

不知不覺的，校門口的鳳凰花又漸漸盛開，這也代表著六年級的你們即將踏出這所綠意盎然、美麗又溫馨的中平國小。

感謝學長、學姊們這段時間在校為我們所付出的點點滴滴，不論是擔任糾察隊、環保志工或是圖書志工，你們總是盡心盡力並不辭勞苦的完成任務，你們無怨無悔的犧牲自己下課休憩的時間為我們服務，幫助我們成長，我們會銘記在心並傳承下去。

祝福學長、學姐們在未來國中的生活也可以多采多姿，學業也能更上一層樓，你們永遠是值得我們學習的好榜樣，有你們真好！

祝 鵬程萬里 學業進步 心想事成

### 五年五班 林巧昀

時光飛逝，不知不覺又到了鳳凰木盛開的時候，也就是思念與懷念的季節，在這個溫馨的季節裡，校園裡又有一群大哥哥、大姊姊們即將踏上人生的下一段旅程，我們的心裡既是開心又是不捨。

你們在這學校的六年期間，為了讓學校變得更美麗，讓大家變得更有規矩，你們參加了糾察隊、環保隊、圖書志工以及自治市團隊等，謝謝你們在這段期間的付出、努力和照顧，身為學弟學妹的我們也有感受到你們的用心，也牢記在心，你們絕對是我們心目中最好的「模範榜樣」。

你們即將要畢業了，希望在未來的路上不管遇到什麼困難，都一定要用「堅持到底、永不放棄」的心態去面對任何的事情，有時間可以多回來走走，也可以順便看看我們，希望你們可以開開心心的去迎接未來的點點滴滴，我們一定會把你們永遠記在心裡，不會忘記的！祝福你們鵬程萬里、展翅高飛，擁有更美好的未來！

### 五年六班 吳羽婕

親愛的學長姐們，恭喜你們即將畢業，邁向嶄新的人生階段，雖然萬般不捨，但是相信你們離開中平這個大家庭後，一定能朝著夢想前進一大步。謝謝你們總是默默的為我們付出，擔任校園導覽解說員，讓我對於校園的每個角落更為了解；成立自治團隊，協助各項活動的進行。你們總是犧牲自己的下課時間來服務學弟妹，讓我非常感動，請放心，升上六年級後，我一定會接下你們的工作，繼續為中平盡一份心力，你們就盡情地展翅飛翔。最後，祝福學長姐在未來的日子能步步高升、突破逆境。

### 五年七班 全體同學

又到了驪歌響起、鳳凰花開的季節，轉眼間，大哥哥、大姐姐你們已經要畢業了，準備展翅高飛。

無論是在校門口檢查名牌的你們、在走廊提醒我們不要奔跑的你們、在圖書館和保健室當志工的你們，還有精彩生動的校園解說，都讓我們記憶深刻也是我們學習的模範，謝謝你們為中平國小的付出。

今後校園將看不到你們的身影，希望你們不要忘記中平這個美麗的學校。

真摯的祝福學長姐們一帆風順、鵬程萬里！

### 五年八班 全體同學

又到了鳳凰花開的時期，我們將帶著歡笑與淚水，和學長、學姊們道別，你們即將邁入下一個里程碑，迎接新的國中生涯！

謝謝學長、學姊們當糾察隊來管理調皮搗蛋的我們；謝謝學長、學姊們用心準備校園導覽，讓我們能更進一步了解中平國小，畢業之後，記得要常常回來中平探望我們喔！在國小六年之間，或許交了知己、或許有些難過的事情，不過現在，它將一點一滴變成你們難忘的回憶！

祝學長、學姊們畢業快樂，希望你們能考上理想的學校，以後的學業能突飛猛進、一路順風！

### 五年九班 曾靚艾

又到鳳凰花開的日子了，轉眼間，身為學長、學姊的你們即將要離開我們了，真是讓人依依不捨呀！

還記得我們剛進中平國小時，因為不熟悉學校環境，學長學姊們都會來幫忙照顧我們，還教導我們如何打掃，讓教室能夠變得乾乾淨淨。有時不小心跌倒了，你們也會過來關心我們，帶我們去保健室擦藥。有了你們的保護，讓我們不再感到害怕了。

下課時，你們也會陪我們玩一些小遊戲，在操場上跑跑跳跳、玩紅綠燈、木頭人…等，真是有趣呀！

「人生沒有不散的筵席」，希望你們能帶著我們的祝福，邁入人生另外一個里程，願你們能夠展翅高飛，迎接美麗的人生，祝你們畢業快樂，珍重再見！

### 五年十班 李信謙

回憶著往事，想著不久前和你們一起搶球場的日子，以及剛踏入一年級時…只敢和同學以及你們遊戲的日子，這些點點滴滴的回憶，總隱隱約約地浮現在我們的腦海中。

親愛的學長姐！此刻，你們即將步出這熟悉的校園，展開嶄新的旅程；未來的日子，不論是欣喜、是憂傷、是歡樂、是哀愁，都期盼你們能抽空回母校，與我們分享國中生活的酸甜苦辣，並且，尋找熟悉的教室，熟悉的角落，熟悉的老師。

天下沒有不散的筵席，最後，祝福你們，鵬程萬里，一路順風。



## 畢業生感言

### 六年一班 黃茹萍

在這六年裡我學到了很多，尤其是在五、六年級的時候，遇到了張嘉丰老師，老師非常用心教導六年一班，讓我們班變得越來越優秀，經常教導我們禮貌的重要，謝謝班導和每個科任老師，都能包容我們的古怪和幼稚，雖然有的時候我們班很皮會惹老師生氣，但老師罵完都還是原諒我們繼續上課。

俗話說：「月亮陰晴有圓缺，人有悲歡離合。」在小學的最後一個學期，即將要離開這個待了六年的學校，即將要離開相處兩年的老師和同學，時間過得好快，快到不經意的一個眨眼，時間就溜走，在這兩年我們經歷了酸甜苦辣，也一起培養了許多的默契。

最後的最後，我們即將踏上新的旅途，希望各位在未來不管遇到什麼困難都要勇敢面對，我相信我們都是最優秀的小孩。

### 六年一班 謝昀翰

在國小六年了，也對國小有了許多的回憶吧！現在想到要升國中也很捨不得同學們吧？可是，該來的還是會來，我們一定會有所成長，我們一起瘋、一起笑、一起玩、一起經歷過風風雨雨，不怕風不怕浪，我們團結一心，如今，我們就要畢業，要升上國中了，之後還會有更多的事要面對，不能害怕，勇敢去面對任何事。

各位準備畢業的朋友們，我們就像在坐一班列車，我們準備到達終點站，請戴上您的行李—「回憶」，請不要哭，請面帶微笑，跟你的老師、同學說一聲，謝謝你們的陪伴，以後再相見，升上了國中，也請各位「做自己」，不要過度在意別人的異樣眼光，祝大家一帆風順、鵬程萬里！

### 六年二班 張佳琪

薰風吹拂、鳳凰花開，又是一個畢業的時節，此次分離的人不是別人，而是你我。

五年級的運動會上，我們帶著自製的道具，在司令台前盡情跳舞，展現青春的活力。又在大隊接力中，我們揮灑著汗水，為班級的榮譽，全力以赴的奔向終點。這些點點滴滴的回憶建立起我們真摯、無瑕的友誼。

「畢業」曾經是個遙遠而漫長的詞彙，如今，它近在眼前。六年的小學生活即將畫下句點，回想起與同學們相處的時光、師長們的諄諄教誨，嘴角上掛著的是甜甜的微笑、眼角邊滴落的是濱濱的淚水。

升上國中是嶄新的開始，往後的生活也許是跌宕起伏、撲朔迷離，但請你不要因此而感到惆悵、徬徨，曾經身邊的好朋友將會化作你永遠的力量，陪伴你開啟似錦的前程。珍重再見，我的朋友。



### 六年二班 張庭瑜

六年就這樣在無形中過去了，我也要邁入人生的另一個階段，我想謝謝這六年來教導過我的所有老師，他們讓我學習到不同領域的知識，還有做人的道理，這些知識也讓我在未來有更多元的選擇去發展我的專長。

而我的損友們在六年間也給了我許多的幫助，所有的喜怒哀樂都有他們的陪伴。還記得六年級的畢業旅行，那是我高年級生活中最快樂的一天，沒有之一。而當天晚會，主持人最後的致詞，希望我們能好好體會與朋友最後相處的時光，因為我們就快要畢業了，而她所說的，現在就正在發生，但我不遺憾，我把握住了這與朋友相處的兩年，這豐富我生活的兩年，不帶有任何一點點遺憾。

畢業不是一個悲傷的結束，而是一場嶄新冒險的開始，我們都應該帶著學校師生、家人的祝福，以及最樂觀的心態，去邁向我們美好卻又未知國中生活。

### 六年三班 曾伊辰

時光流逝，我竟然已快從六年級畢業了，回想當初還是個連走去廁所都會迷路的小孩子。小一新生時一定會有許多同學哭哭鬧鬧，但老師總是不辭辛勞地安慰我們、陪我們走過許多地方。

歲月如梭，我在中平這個大家庭已經六年了，我遇到了許多老師，他們不僅教導我們課本裡的知識，還會教導我們做人處事的道理，因此老師們看到做錯事的同學，常常會訓斥他們，當時覺得老師很兇，但現在回想起來，老師都是在為我們著想。

鳳凰木開花，大家的回憶也隨之憶起，我們曾經做的事情一一想起，有歡笑、有淚水、有心情的酸、甜、苦、辣，我想感謝那曾經教導過我的老師們謝謝你們，把我培養到這麼大，也謝謝你們為我們的未來著想，就算我們白髮蒼蒼時，也不會忘記老師你們的教導，感謝你們，也祝我們畢業快樂、鵬程萬里。

### 六年三班 馮妍溱

在今年盛夏，我們要離開那充滿歡樂和淚水的中平了，想著想著，仍有種不捨的思念自心頭泉湧而出。在那紅的炫目的鳳凰花綻放時，我們便不再是從前的稚嫩少年，稚氣的我們，也將踏向嶄新的世界。想起以往為學姊別上胸花時，眼看他們哭紅了鼻子，當時的我還覺得無所謂：「反正畢業後還是可以用手機聯絡啊，為甚麼要哭呢？」。現在重新再說過一遍這句話，我瞬間感受到自己的懵懂天真呢！我記得老師曾經說過：「好好珍惜國小和同學相處的時間，到國中你就會開始懷念國小，高中最懷念的也是國小，甚至到了大學、出社會後也是如此。」。

在此感謝一直陪伴著我的老師和同學們，雖然以後見面的機會不多，升國中後和朋友真摯的情誼也可能回不去現在的美好，但希望六年級的大家～畢業快樂！

### 六年四班 張敏楨

六月，校園裡的鳳凰木開滿樹冠，代表著我們即將離開中平國小，踏入人生的下個階段，心中又是期待又是不捨，期待的是將展開國中新生活，不捨的是我們的友情即將分離。

還記得，剛要踏入中平國小的那一剎那，陌生的校園、同學令我緊張不已，但經過同學和老師的安撫之下，開始喜歡學校的一草一木，也喜歡盪鞦韆、溜滑梯、單槓……，校園的每個角落都有我們的蹤跡，也充滿了小朋友的歡笑聲，我們各個都是中平搖籃下的開心果。

時光飛逝，我已經六年級了，幾個月前，我們長途跋涉的到了台南，參加畢業旅行，白天在劍湖山裡一起坐G5尖叫，一起吃冰解暑，也在球池內展開一場世界大戰。晚上營火晚會不分你我一起high起來，唱唱跳跳，當主持人說：「剩下幾個日子，你們要好好相處！」我們都哭紅了眼睛，因為我們不想分離，不想和這些曾經一起瘋一起狂的好朋友說再見。

畢業，不代表結束，只是要踏入下個階段，光陰似箭，一轉眼，六年的同窗生涯已成為過去。但教室裡，還迴響著我們朗朗的讀書聲；操場上，還留著我們奔跑矯健的身軀。同學們，讓曾經一起經歷過的點點滴滴，都埋在心底，化作美好的童年回憶吧！畢業快樂！

### 六年四班 張雅婷

白駒過隙，即將揮別童年時光，望著窗外的他們，好像看到了我們，驀然回首，帶著天真、童稚走進校門的那一剎那，對師長們是多麼的膽怯、對環境是多麼的陌生、對學長姐是多麼的靦腆，這猶如昨日剛發生。以前，總是羨慕學長姐能夠提早放暑假，但現在的我卻一點兒也不想離開我的鳥巢，雖然我知道天會黑、人會老、黃河會入海，我還是十分眷戀不捨。

當拿到畢業紀念冊時，心中浮現喜悅和悲傷，喜悅是：能夠認識新同學、新環境、新老師，能夠在更大的舞台上盡情的發光發熱；悲傷是：將離開熟悉的走廊、庭園上的花花草草、操場上孩子的歡騰聲，離開把我從溫室裡的花朵栽培成沙漠裡的仙人掌的師長們。

還記得我們一起做的樁樁件件的趣事，這時，不知不覺眼淚就如泉水般湧上心頭，有種感受，沒有了你們，我就是沒了燈心的燈泡，猛然，心中充滿了重重問號：以後我們還有機會重逢嗎？國中是否會同班？同學還會記得我嗎？，但我相信百年不變的是我們對這所學校的情感。

不知為何有種惆悵的感覺，是悲傷，還是憂愁，似乎是不捨，但終究要成長，一起駕駛著這艘夢想帆船乘風破浪、一起將這條夢想的道路編織上未來的點點滴滴吧！



六年五班 莊喬雯

看那一朵朵油桐花飄落，想起六年前那棵壯碩的大樹還是株嬌小的幼苗，而它的成長與進步就和我一樣。

六年前，剛上小學的我帶著期待、好奇地走進這校門，當時甚麼都可以說不懂、不會！然而，經由我一天一天的學習，認識了同學、老師及許多朋友；學了許多知識、做人的道理，進步了不少！轉眼間，我就要畢業了，感謝所有教導過我的老師、謝謝所有陪我度過這六年的同學，陪我克服許多難關，同時也增添了许多回憶，它們會永遠刻在我的心中。

還記得，每到下課，同學們總是陪我一起玩、一起聊天，每一次的時光雖然短暫，但在這須臾的時光之間都收藏著無數的美麗記憶。

未來的我們，一定會學習更多事物，認識更多人，升上國中後，希望大家都能譜出屬於自己的青春樂章。

六年五班 許盛明

要畢業了，想到一、二年級時的我，一開始有點害怕學校生活，因為對環境感到陌生認識的人也不多。在學校生活了快六年，對學校的每個角落都非常熟悉，本來嬌小的我，打籃球投球時，連框都碰不到，現在的身高已經可以帶球上籃了。

我要謝謝現在的導師，沒有因為我的程度不好而放棄我，她讓我了解自己除了成績以外，我是個值得交辦重要事情的人，使我學會了負責任。我要謝謝六年五班的同學們，願意跟我當朋友，尤其在我經歷了一段被大家排擠的時期之後。謝謝你們在我難過時候安慰我，我們開心的時候一起大笑、遇到困難我們互相幫忙，讓我印象最深刻的是一起做畢旅報告，大家一起完成簡報、背台詞、做道具，讓我體會大家一起共同努力完成一件事的感覺有多棒！

畢業的那天，我應該會捨不得和大家分開，其實我是個容易感動的人，我想我會流淚，希望到中學還能跟認識的同學同班，也希望大家都能交到新的朋友，祝福大家未來學業都能一帆風順，也期許自己能找到興趣，朝著興趣發展，讓自己更上一層樓。

六年六班 李榮恩

畢業，是一個結束，從最一开始的一年級，到現在的畢業，我成長了很多，從知識、個性到整個過程，磨練出了我的能力，讓我可以安心地踏入國中。

在一到六年級的整個成長過程中，我的知識累積了不少，從注音到文章，我的能力、成績在老師的教導下不斷的進步。而我也開始學習上臺，勇於發表自己的意見，我知道，這六年不是白費的，是有收穫的。

然而這些成果，都要感謝老師，從一年級到六年級的教導及指正，在學習過程中對我的努力，並導正我的錯誤，避免我走向不對的道路。

要畢業了，我即將離開這待了六年的學校，心情十分不捨，不過離開是必要的，而我畢業後就要邁向學習的第二階段——國中，最後要謝謝老師們，也祝福大家鵬程萬里。

六年六班 陳良彥

六年了，我也快畢業了，雖然表面上很想要趕快畢業，但內心其實跟多人一樣依依不捨！這六年來，有許多大大小小的事情發生，童年有起點，也有終點，但我沒關係，我只希望，在畢業當天，我的同學不要哭，反而是勇敢、驕傲地走出大門。同時，腦海裡回想著，回想著教過你的每一位老師，懷抱著一顆感恩之心，好好的謝謝他們，因為他們把學過的東西，都傳授給我們；我也要謝謝這六年來一起跟我玩的同學把學過的東西，都傳授給我們；我也要謝謝這六年來一起跟我玩的同學，感謝他們帶給我無限的歡樂。還有我的安親班老師，感謝他幫我看我的功課，我希望在未來之後，我所認識的人，都能平平安安，因為我想找一天，再和我的朋友，一起快快樂樂、開開心心的去玩樂，改天，再一起吃飯，雖然我的小學童年結束了，但，我們的友誼卻沒有終點。

六年七班 林雨彤

時光飛逝，再過幾天，就要離開中平國小了。不知怎麼了，愈大愈覺得時間過得很快，有些事都來不及做完。在被宣告成為六年級時，心中有種難以言喻的感情，不知如何解釋。

記得初次來到中平國小是在三年級辦理轉學時，那時我牽著媽媽的手，走進對我來說猶如新世界的中平國小。那時的我內向害羞，不懂得要怎麼交朋友，但我很高興漸漸的遇到了一些好朋友。後來，儘管因為五年級分班的關係已經漸漸疏遠，但仍然是我生命中的一部分。初到五年七班教室時，看到和好友不同班，真的好失望。不過，因著老師請我們幫忙做事，我就鼓起勇氣和別人講話，那時雖然緊張不已，很在意別人的眼光。但是，轉眼到了六年級時，和大家都熟了，個性也不知為何變得開朗許多，上臺時都不會感到害怕，不太會在意別人的眼光了！這一路走來，有許多的喜怒哀樂，我變得比以前成熟，期盼著國中的生活。

即將畢業，不禁開始想像未來的樣子、夢想。對於未來總是有太多的未知，讓人感到迷茫，卻又感到好奇。但是，為了夢想更進一步，付出努力是不可或缺的。

經過了六年，我認識了許多人，也遇到許多事情，絕對不是一天兩天就講的完的。我很慶幸，自己遇到那麼多好人，遇到那麼多有趣的事。祝福那些曾經出現在我生命中的所有人，畢業快樂！

六年七班 簡浚穎

剛進中平的那一年，我既期待又害怕，可是和同學相處久了，就覺得其實上學很有趣！當然，很多人都會有一種「我不想上學，只想待在家」的想法，但是，整天待在家裡無所事事，真的對自己有幫助嗎？所以，其實我並不討厭到學校，反而很期待，因為可以和同學一起追求知識、打球、聊天、玩樂……等等。不過，很快就要畢業了，所以不免有些依依不捨的感覺。

這六年來我很感謝我的師長們，因為他們教會了我

許多知識，也教會我社會上的倫理與道德。當然，我也很感謝我的朋友們，陪伴了我六年的時光，也陪同我經歷了許多不同的事情，感謝你們在我傷心難過時安慰我，我真的非常感謝學校裡所有的師長和同學們。

希望十年後你們仍會記得我，到時候我們可以舉辦一場盛大的同學會，或是一同到國外旅遊，重溫以前我們那堅固的友誼。我也期許自己積極進取，將來要成為一位對社會有貢獻的人。在此，也祝福大家將來都成為國家的棟梁！

### 六年八班 范文綺

如今就要畢業了，時間真的就像翻書一樣，翻一翻就翻完整本了。又到了這個鳳凰花朵開放的季節，突然想起了以前生活的點點滴滴，曾經，我們都如同新生的小鳥般，不知該如何張開翅膀，不知該如何吃下蟲子，不知該如何張嘴高唱，但如同鳥爸爸、鳥媽媽的師長們，卻完全不抱怨我們難教、我們難搞，反倒是一點一滴的細心教導，陪伴我們長大，雖然師長們都不是我的親生父母親，但在你們的細心呵護下，我早已將你們視為我的第二個爸爸、第二個媽媽。今日鳥兒終於展翅高飛，但專屬於「中平」的回憶，我會將它用印章印在腦海深處，時不時的重新翻找，我永遠都不會遺忘。

### 六年八班 張好嫻

回想以前一年級的時候，對學校環境很陌生，時時感到恐懼，直到和同學熟絡了，交到幾180個好朋友，才漸漸適應。下課時，會和同學們一起去操場玩，常常是汗流浹背，玩得非常盡興。還記得那個時候的我，因為擔心上課鐘聲響完後還沒回到教室，所以都不敢跑到太遠的地方，且也會提早幾分鐘先回教室，現在回想起來有些好笑。

時間有如白駒過隙，轉眼間即將要畢業了，心中滿滿感謝與不捨。感謝的是這六年來教導我的老師，老師有時像朋友一樣陪我們聊天說笑；有時像溫柔的媽媽，關心我們的課業和安全。以及感謝身邊的許多同學，我們常一起討論功課、一起談天說地、遇到困難會伸出援手互相幫助，相處非常融洽。不捨的是，大家即將離別各奔東西，但世上沒有不散的筵席，總是有分離的時刻，所以在此我要祝福親愛的老師身體健康、幸福快樂，祝福親愛的同學前程似錦、鵬程萬里！還有，也祝福自己在國中階段，能不斷學習、努力充實自己。

### 六年九班 李慈芸

去年的夏天，是上一屆學長、學姐即將畢業的日子，那時，我還覺得我們離畢業相當遙遠。沒想到轉眼之間，畢業的歌再次響起，而這次的主角則是我們了！

光陰似箭、歲月如梭，六年的國小時光即將結束，畫上完美的句號。猶記剛上一年級的我們總是哭哭啼啼地著進教室，不想上學。後來，我們不再哭著進教室，而是一天比一天還要開心的去學校。這六年裡的點點滴滴有歡笑也有淚水。不管發生了什麼事，我們六年九班總是微笑面對，一起想辦法解決。螢火晚會的那個夜晚

，是我們玩的最開心、最瘋狂、最嗨的時刻，而在活動的尾聲許多人因為即將要畢業了，眼淚紛紛地落下。

感謝在這六年裡教導過我的所有老師，還有這段期間陪伴過我的同學、朋友，因為有你，才會有今天的我。剩不到幾天我們就要說再見了，朋友們一起把握當下的時光吧！

### 六年九班 陳詩潔

再過不久，我們就要畢業了，雖然有些不捨，但遲早還是要面對，而且每個人要進步，不能一直待在原地。因此更要趁這些所剩的時間好好的和身邊的朋友及同學相處！

我要謝謝曾經教過我的老師，因為你們的教導，讓我一步一步的成長；我要謝謝我的家人，謝謝你們讓我不愁溫飽，且總是把最好的留給我；我要謝謝我的朋友，每當我傷心難過時，是你們在身旁安慰我、關心我。

雖然畢業會令人傷心，但因這場離別的開啓也表示我們離社會又更近了一步，未來每個人都會走出不同的路，祝福所有的畢業生迎風啓程、事事順心。

### 六年十班 林柏宇

六月到了，離別的季節也到來了，今年的畢業典禮真是個史無前例且特別難忘的一屆。

經過六年的學習，終於到了鳳凰花盛開的時候。雖然因為新型冠狀病毒【COVID-19】的到來延後了兩個星期，但是接近校門的鳳凰花仍和至聖先師孔子一樣，依舊面帶微笑歡送著畢業生離開。鳳凰木的花瓣緩緩飄落，為畢業生打造出一條獨一無二的星光大道。胸口別上的「畢業生」三個字，是離開校園的出場證明，也是進入下一階段的入場券。

國小六年的記憶是甜美且永生難忘的，特別是身為體育班的我。場場比賽帶給我如何努力才會有收穫，如何為自己負責。特別是這次拿到硬式聯賽的冠軍，更讓我深刻體會到「成功」是留給準備好的人。

最後的這一里路，我要感謝中平的所有師長及教練，謝謝您們對我們的所有指揮與教導，我們即將背上「中平」的響亮名號，出發前往下一個里程碑！

### 六年十班 黃子晏

時光飛逝，轉眼間，我們都要畢業了，在學校有許多酸甜苦辣的回憶，在體育班也有成功和失敗的經驗。

在球隊我們拿下重光盃和全國硬式聯賽的冠軍，但一開始好幾個盃賽我們大部分是輸的，所以每個人一定有成功也有失敗的一面，最好的例子就是國父，國父革命十一次才成功，前面十次都失敗，但國父永不放棄，所以最後成功了，就好像在棒球隊的期間，不管發生什麼事，不管有多少次失敗，只要努力不放棄，最後一定可以成功。

國小生涯快要結束了，要為國中做好準備，國小結束代表國中新的開始，祝2020所有畢業生平安、健康和快樂。